

那里是我的乐园

四年级21班 王梓歆



每个人心里都有一个属于自己的乐园,说起我的乐园,非我老家的院子莫属了。春天,金色的阳光洒在院子里,勤劳的奶奶在伺候

着十几盆花卉。花儿们早在初春便争先恐后地开出绚丽的花朵,红的、粉的、黄的、白的,五颜六色,在绿叶的衬托下越发鲜艳欲滴。我和妹妹

拉着奶奶一遍又一遍地询问它们的名字,奶奶也不厌其烦地给我们讲解,满足了我们满腔的好奇心与期待。

到了夏天,烈日似火,太阳把院子烤得像火炉一般。花草耷拉下了脑袋,仿佛向太阳投降了。每天夕阳西下的时候,爷爷总会给我们来一场“人工降雨”。每当这个时候,妹妹总会一把抢来水桶,朝向天空,挥洒出一朵朵水花。“人工降雨”在我和妹妹的欢声笑语开始,到奶奶的训斥中结束。

秋姑娘来了,院子变成了我和妹妹的游乐园。我拉上网,和爸爸练习打羽毛球。如果球打高了,落入邻居的院子里,那些热心的邻居会来一个高抛,球再次回到院内。在这个院子里,我还学会了跳绳、骑自行车和妹妹一起捉迷藏……在这个小院子里,我受过伤,流过泪,但也收获了许多快乐。

冬天的院子是最难忘

的。一场大雪过后,花盆上白雪茫茫,如同一朵朵白蘑菇。由于行走不便,大人们总是把雪铲到一边。我们总不经过奶奶的同意,在一座座“高山”下用模具做各种各样的形状。有爱莎公主、奥特曼,还有四不像的怪物。虽然衣服弄得脏兮兮的,小手冻得红通通的,但内心的喜悦是掩饰不住的。

老家的院子是我独一无二的乐园,它给我带来的乐趣是一天一夜也说不完的,是我快乐的源泉!

【简评】

这篇文章以四季为线索,描述了作者在老家院子里度过的快乐时光。文章语言优美,情感真挚,让人仿佛置身于那个充满欢乐的小院里。作者通过细腻的描写,展现了院子里的花草、阳光、雨水等自然元素,以及与妹妹、奶奶、爷爷等人物的互动,让读者感受到了作者对老家院子的深厚感情。



那里是我的乐园

四年级26班 董灿琳

我的乐园既不是辛弃疾笔下“茅檐低小,溪上青青草”的茅屋,也不是范成大笔下“梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀”的田园,而是那一望无际的海滩。

一进入海滩,沙滩就会给你来一次免费的“按摩”,舒服的程度简直就像劳累了一天的你,回到家,立即躺在柔软的床上。过了一会儿,我便堆起了沙堡,沙子就像我的手下,对我言听计从,那手感不亚于橡皮泥。

玩累了,我就抬眼望去,水天一色的

大海与远处的天空交融在一块儿,显得十分优美。这一望无际的大海仿佛有一种魔力,让人忘记城市的喧嚣,只剩下海浪、微风和阳光的交响乐,使人陶醉其中。这时,大海轻轻地抚摸着沙滩,又恋恋不舍地退回。

夕阳西下,金黄的余晖笼罩着万物,就连海面上也泛起一层层金灿灿的涟漪。这时,无论你是在沙滩上嬉戏,还是躺在沙滩享受轻柔的微风,都能感受到大海的迷人与美丽。

星星和月亮躺在宇宙中感到安宁,种子睡在湿润的泥土中感到舒适,冬眠的熊窝在洞里感到温暖,我在我的乐园中感到无比快乐!

【简评】

文章展现了对乐园的深厚感情,通过细腻的描写和恰当的修辞手法,生动地呈现了海滩的美丽和作者在这里的快乐时光。尤其是作者通过对海滩的详细描写,让读者能够清晰地想象到那里的美丽景色,感受到了大海的壮阔与沙滩的温柔。

那里是我的乐园

四年级22班 王辰和

每个人都有自己的乐园,比如一片小花园,一方小阳台……而我的乐园是我家的菜园。

一块块菜地,几棵绿意盎然的树,构成了我家的小菜园,这里给我带来了无限的快乐,让我体会到了种植的乐趣。

春天,我将种子种进土里,把土埋平整,日日夜夜想着我的菜冒出芽没有。如果发现土干了,我会以百米冲刺的速度回到家,拿来浇水壶,喂它“喝水”。当我没事干时,也会跑进菜园里和没探头的种子们“聊天”……

在一个阳光明媚的日子里,我看见了它们。那天,我像往常一样走过菜园,却隐

隐看见园里有一抹绿,仔细一看,原来是小种子发芽了!我充满激动地摸了摸两片绿油油的叶子,心中顿时升起一股暖流,多么可爱、多么小巧的芽呀!我对它们说:“欢迎来到这里!”这时,一阵微风吹过,几株小芽向我轻轻点头,好像在说:“谢谢你,小主人!”

在我的细心照料下,小芽们日渐长大,这是几棵大大的青菜。我把它们摘了下来,自豪地带回了家。当奶奶把它们做成菜给我品尝时,我第一次感受到:原来自己亲手种的菜有这么香!一向不爱吃青菜的我,那天竟吃了一碗。

在菜园里也能感受到



美丽的小菜园,我的乐园,你让我的童年不再枯燥无味,让我的生活充满乐趣。你是我永远永远的乐园!

【简评】

文章以菜园为背景,描述了作者在菜园里种植蔬菜的过程和感受。作者通过细腻的描写,展现了菜园的美丽和生机,表达了对菜园的热爱和感激之情。同时,作者还通过菜园的种植过程,展示了自己的成长和收获,表达了对菜园的深厚感情。

美。春天,这里开了红红的茶花,香气扑鼻,十分好看,引得路人回首观望。夏天,这里绿意盎然,大树好像披上了一件绿色衣服。秋天,柿子成熟了,每回都能收获几大袋。冬天,这里是雪的世界,大地好像披上了一层银装。

那里是我的乐园

四年级24班 徐熠扬

我的乐园,既不像辛弃疾笔下的“茅檐低小,溪上青青草”的茅草屋;也不像范成大诗里的“梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀”的田园。我的乐园是外公老家屋后朴实无华的小果园。

你如果走近外公家屋后,就会看见一片用篱笆围成的区域。这一片小天地里种着几棵果树,果树边有个小花坛,花坛中种着各式各样的花儿。没错,这便是我的乐园。

春天,天气逐渐回暖,又到

了百花齐放的季节。这时你走进果园,花儿们争相热情地跟你打招呼。在小花坛里,金黄的迎春花早已绽放了笑脸,正穿着金黄的舞裙在翩翩起舞。梨树上的梨花们好似洁白无瑕的雪花,一阵微风轻轻拂过,洁白无瑕的花瓣好似雪花纷纷飘落,让你仿佛沐浴在春雪中一般。瞧,粉红的桃花簇拥枝头,叽叽喳喳地讨论着春的消息。这时,小伙伴们轻轻摘下树梢上的花儿,编织成一个个五颜六色的大花环,开心



地戴在脖子上,顶好看呢!

秋天,正是收获的好时节,我们的果园也不例外。外公会

领着我和小伙伴们一起到果园里采摘收获的喜悦。粉红粉红的水蜜桃沉甸甸的,压弯了枝

叶。黄澄澄的大鸭梨像个调皮的孩子,正向我们招手。我忍不住摘下一个,咬上一口,啊,真甜!

外公的果园就是我的乐园,那里承载着我的欢声笑语,承载着我的成长……我喜爱我的乐园!

【简评】

作者描写了不同季节的果园景色,文字充满童趣和想象力,表达了自己对果园的喜爱之情。文章语言优美,运用了许多生动的比喻和拟人化手法,如“花儿们争相热情地跟你打招呼”“洁白无瑕的花瓣好似雪花纷纷飘落”等,使文章更加生动有趣。